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ALLEGATO I al Convengo ULE/nnnn
Convengo di Cooperazione Educativa per Tirocini Accademici Esterni per Studenti dell'Università di León tra l'Università di León e {RAGIONE SOCIALE DELL’ENTE FIRMATARIO DELLA CONVENZIONE}

[bookmark: _GoBack]{Nome e Cognome dello studente}, con Carta d'identità nazionale {Carta d'identità nazionale } e-mail {e-mail studente}, studente del corso di Laurea in {Titolo dello studio} presso il centro accademico {Centro accademico}, svolgerà un tirocinio extracurriculare/curriculare relativo alla materia {Materia curriculare} presso l’ente collaboratore {Nome dell’Ente ospitante lo studente in tirocinio}, con codice fiscale {CIF/NIF dell’ente}.
Descrizione della posizione del tirocinio
Modalità di svolgimento: in presenza / ibrida / a distanza.
Luogo di svolgimento:
{Nome dell’Ente collaboratore presso cui si svolgerà il tirocinio}
{Indirizzo (Via, Codice Postale, Località e Provincia)}
Date di svolgimento: dal {gg/mm/aaaa} al {gg/mm/aaaa}, inclusi entrambi.
RISOLUZIONE ANTICIPATA DEL TIROCINIO:
In caso di mancato rispetto dei termini da parte di una delle parti, il tirocinio potrà essere sospeso anticipatamente.
Durata: {nn} giorni/ore.
In base a quanto specificato nel Regolamento dei tirocini accademici esterni dell'Università di León, uno studente non potrà svolgere più di 750 ore all’anno accademico. Inoltre, è previsto un massimo di 900 ore presso lo stesso ente collaboratore durante l'intera durata del corso di laurea.

Poiché non esiste alcun rapporto di lavoro, lo studente non avrà né diritti né obblighi propri di un contratto di lavoro, come il diritto a ferie retribuite.
Modalità accademica: Extracurriculare / Curriculare (Materia del tirocinio: codice, nome).
Borsa di studio: {NO / importo} {mensile}, che sarà erogata dall’Ente collaboratore.
Tutor del tirocinio
· Tutor presso l’Ente collaboratore:
{Nome e Cognome}
{e-mail}
· Tutor accademico:
{Nome e Cognome}
{e-mail}
Attività e compiti
{Elenco delle attività e dei compiti che lo studente in tirocinio svolgerà}.

Obiettivi educativi e competenze
Elenco degli obiettivi educativi e delle competenze professionali (generiche e specifiche) che lo studente acquisirà o eserciterà: 
{…..}
· Generiche: Capacità tecnica; Capacità di apprendimento; Gestione del lavoro; Abilità di comunicazione orale e scritta; Senso di responsabilità; Adattabilità; Creatività e iniziativa; Coinvolgimento personale; Motivazione; Ricettività alle critiche; Puntualità; Relazioni con l’ambiente di lavoro; Capacità di lavorare in team.
· Specifiche: {…..}

ACCORDO DI RISERVATEZZA: Lo studente in tirocinio si impegna a mantenere il segreto professionale su qualsiasi informazione interna dell’Ente collaboratore a cui abbia accesso durante il periodo di tirocinio e anche dopo la sua conclusione.
SICUREZZA E IGIENE: L’Ente collaboratore e lo studente in tirocinio si impegnano a rispettare le norme, i protocolli e le misure di sicurezza e igiene applicabili nell’Ente per i suoi lavoratori.
SISTEMI DI VALUTAZIONE E CONTROLLO: Quelli stabiliti dal tutor accademico nel caso di tirocini curriculari, o dai tutor accademici e dell’Ente collaboratore nel caso di tirocini extracurricolari.
I sottoscritti dichiarano di accettare il programma formativo e i dettagli del tirocinio, ai sensi del Convengo stipulato tra l'Università di León e {RAGIONE SOCIALE DELL’ENTE FIRMATARIO DELLA CONVENZIONE}, al fine di completare la formazione dello studente, nel rispetto della normativa vigente. Le Parti concordano che la firma elettronica sull’allegato alla Convenzione di Cooperazione Educativa, in una qualsiasi delle modalità consentite dalla piattaforma di tirocini della ULE, avrà la stessa validità della firma autografa o digitale.
Firmato a    {…..} , alla data {…..}
	Tutor accademico





{Nome e Cognome}
	
	Studente





{Nome e Cognome}
	
	Tutor presso l’Ente collaboratore




{Nome e Cognome}
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